la] 1 [b] + <2 [d] -1
= [a] 3 [b] -2 - [c]2 [d] —18

Calcola il valore delle seguenti espressioni.

$(9) (%)

:

a

B 3-8 2 (-3)

ESERCIZI SYOLTI )
_2.
1 5 5
Dobbiamo rispettare le priorita delle operazioni; eseguiamo la moltiplicazione prima della sottrazione:
2. 5_7-2:5_7_10
5=1 3 i 9

Eseguiamo ora la sottrazione; riduciamo al minimo comune denominatore, ricordando che 1 = %:

,_10_9 10_9-10__1
9
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In questo caso, oltre a rispettare le priorita delle operazioni, occorre tenere conto delle parentesi:
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